

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА ПОБЕДУ

Орган Ружанского РК КП(б)Б и Исполнома Райсовета Депутатов Трудящихся
29 (37) Воскресенье 19 августа 1945 г. Цена 15 к.

Убрать урожай быстро и без потерь, своевременно выполнять план сельскохозяйственных продуктов, к этому сейчас и должны быть направлены усилия всех местных, партийных и советских организаций, всех работников социалистического земледелия.

Форсировать темпы хлебопоставок

Воодушевленные победой над фашистской Германией, крестьяне района взяли на себя обязательство: досрочно выполнить хлебопоставки, дать больше высококачественного зерна государству, для быстрой ликвидации последствий войны—восстановления ограбленного народного хозяйства нашей страны.

Крестьяне Словатического сельсовета прилагают все свои силы для того чтобы выполнить взятое на себя обязательство, их примеру следуют крестьяне Ворониловичского, Березницкого, Щитненского сельсоветов.

Не во всех сельсоветах крестьяне борются по-настоящему за выполнение своего обязательства. Плохо выполняют взятые на себя обязательства крестьяне Ружанского поселкового совета, Монтиаковского, Могилевецкого сельсоветов. Так, по Ружанскому сельсовету сдано хлеба только на 4,5 процента.

Причиной отставания некоторых сельсоветов является то, что в этих сельсоветах не борются по-настоящему за досрочное выполнение хлебопоставок. Руководители этих сельсоветов плохо организовали сушку и обмолот убранного урожая.

Задача руководителей сельсоветов форсировать темпы хлебопоставок. Долг каждого крестьянина—досрочно рассчитаться с государством.

Шире социалистическое соревнование за досрочное выполнение хлебопоставок!

БЕЗОГОВОРЧНАЯ КАПИТУЛЯЦИЯ ЯПОНИИ

14 августа Правительство Соединенных Штатов получило через швейцарское правительство следующее сообщение от японского правительства:

По вопросу о Ноте японского правительства от 10 августа относительно принятия условий Потсдамской Декларации и ответа Правительству Соединенных Штатов, Великобритании, Советского Союза и Китая, посланного государственным секретарем Америки Бирнсом и датированного 11 августа, японское Правительство имеет честь сообщить Правительствам четырех держав следующее:

1. Его Величество Император издал Императорский распорядок о принятии Японией условий Потсдамской Декларации.

2. Его Величество ИМПЕРАТОР готов санкционировать и обеспечить подписание Его Правительством и Императорской Генеральной штаб квартирой необходимых условий для выполнения положений Потсдамской Декларации. Его Величество также готово дать от себя приказы всем, военно-морским и авиационным властям Японии и всем находящимся в их подчинении вооруженным силам, где бы они ни находились, прекратить боевые действия и сдать оружие, а также дать такие другие приказы, которые может потребовать Верховный Командующий Союзных Вооруженных сил в целях осуществления вышеуказанных условий".

Коммюнике

О СОВЕТСКО-КИТАЙСКИХ ПЕРЕГОВОРАХ В МОСКВЕ

После возвращения Генералиссимуса И. В. Сталина с Берлинской Конференции Китайский Премьер-Министр г-н Сун Цзы-вень в сопровождении Китайского Министра Иностранных дел г-на Ван Ши-це прибыл в Москву и возобновил переговоры с Генералиссимусом И. В. Сталиным и Народным Комиссаром Иностранных дел В. М. Молотовым по вопросам Китайско-Советских отношений.

14 августа был подписан Договор в дружбе и союзе между Советским Союзом и Китайской Республикой, а также было достигнуто полное соглашение по всем другим вопросам, представляющим общий интерес.

Как Договор, так и другие Соглашения будут опубликованы в ближайшее время, как только они будут ратифицированы Советским Союзом и Китайской Республикой.

ЗАБОТА О ДЕТЕХ

В нашем районе, впервые за четыре года немецкой оккупации, открыта детская оздоровительная площадка, где насчитывается около 40 детей семей красноармейек и

многодетных матерей, где они весело и культурно проводят время.

Здесь дети хорошо проводят свой отдых, а потом с иными силами возмутятся за учебу.

М. ГУЗЕЕВА.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ В 1945 году ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН ЗАГОТОВОК ХЛЕБА

Передовые сельсоветы по выполнению хлебопоставок

ГОСУДАРСТВУ

1. Словатический (председатель сельсовета т. Чеберяко, уполномоченный т. Жишко).
2. Воронаевский (председатель сельсовета т. Швед, уполномоченный т. Гордей).
3. Добросельский (председатель сельсовета т. Семка, уполномоченный т. Кукушкин).
4. Щитенский (председатель сельсовета т. Минич, уполномоченный т. Яковцев).

Хлеб-государству

Крестьяне Ворониловичского сельсовета приступили к сдаче хлеба государству.

Крестьяне деревни Ворониловичи Прокопения Н., Ерш Я., крестьянин деревни Лососины Крюк Н. первыми и полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам. Они призывают всех крестьян последовать их примеру.

Сейчас всё стремление тружеников деревень направлено к тому, чтобы быстрее убрать свой урожай и полностью рассчитаться

с государством по хлебопоставкам.

Крестьяне деревни Долки, Березницкого сельсовета Ахраменя Семен, Макаревич Николай 14 августа также полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам.

Впереди по сдаче хлеба государству в сельсовете идет деревня Березница, в которой сдано 7 тонн 850 кг хлеба.

Н. РИПИНСКИЙ.

Усилить сдачу хлеба

Уполномоченный деревни Еськовцы, Колозубского сельсовета т. Тур Григорий сумел хорошо организовать крестьян на обмолот хлеба нового урожая. В этой деревне создана бригада по молотьбе ручной молотилкой, что дало возможность быстро сдавать хлеб государству. Обмолот произведен в первую очередь женщинам — красноармейкам.

Хорошо также организована

и отправка хлеба на есыпные пункты безлошадных крестьян. Всего по деревне сдано более 7 тонн хлеба, что составляет больше половины данного плана.

Товариц Тур в первую очередь сам полностью рассчитался с государством по госпоставкам зерна, а теперь его примеру следуют остальные крестьяне.

В. ШАПОВАЛ.

ДЛЯ ЧЕГО ОТКРЫТ ПАРТКАБИНЕТ?

Парткабинет в Ружанском районе работает уже более полгода. Находится он в чистом уютном помещении, хорошо оборудован. На стенах висят картины портреты вождей. Парткабинет снабжен необходимой литературой.

Казалось бы, созданы все условия для работы парткабинета, где может каждый коммунист и особенно кандидат в члены ВКП(б) работать над собой, повышать свой идеино-политический уровень, но получается совсем иначе, парткабинету недостает посетителей.

Многие коммунисты, и кандидаты нашего района, видимо, не поняли огромного значения работы парткабинета, а поэтому забыли о его существовании. А только здесь они могут разобрать вопросы, которые трудно разрешить самостоительно.

Товарищи Рудый, Прокопевя, Ошуркова не повышают свой идеино-политический уровень, не работают над изучением краткого курса истории ВКП(б). Если некоторые из них и работают, то не проявляются дальше первой гла-зы.

Такие коммунисты, как тов. Бруднер увлекся самозазнайством. Он считает, что изучил краткий курс истории ВКП(б), а поэтому ему не нужно посещать парткабинет. Но разве мало непонятных вопросов встречается при изучении источников Марксизма—Ленинизма?

Долг каждого коммуниста — неустанно овладевать наукой Марксизма—Ленинизма, повышать свой идеино-политический и общеобразовательный уровень.

И. о. ответ. редактора

В. ШВАРО.